

Kako se Missice pripremaju za izbor ljepote?

Vjerujem da mnogi na spomen Miss, imaju onaj izraz lica koji govori - glupost i tupost. Priznajem i ja sam ga imala nekada, do prije 3 godine kada sam se osobno uključila u sam projekt Miss Hrvatske (jer je moj MBS centar zadužen za mentorstvo u kategoriji sport i fitness). Možda sada imate još čudniji izraz lica dok se pitate, a što će to njima

Možda se stvarno svijet pokušava promijeniti na bolje ili je jednostavno marketinški trik da Missice moraju pokazati zavidne kondicijske sposobnosti osim lijepog izgleda. Osobno odlučujem vjerovati da je ono prvo. Zagrebemo li po površini tih lijepih tijela koje traže svoje mjesto pod suncem, možemo vidjeti da današnji izbor za najljepšu ujedno znači i najbolju u kategoriji sporta i fitnessa, modelinga, talenta, humanosti, osobnosti. Zar je to onda izbor za najljepšu, zasigurno nije, jer kako kaže moja prijateljica Maja, to je ljepota sa svrhom.

Idemo se malo odmaknuti od naših djevojka i staviti sebi nadimak Miss. Da, i to ponekad poželimo kada se spremamo za važnu večer, sastanak, izlazak. Znamo da za taj dan biramo najbolji komad odjeće, cipelu i najljepše boje za lice. U tom trenutku želimo imati najdivniji odraz u ogledalu i to često i uspijemo, osim kada smo u pms-u. :) A onda izlazimo na ulicu i znamo da sve to ništa ne znači ako nema dubinu, svoju autentičnost. Što čini našu autentičnost - govor bez glume, pokreti koji odaju našu slobodu, otvorenost i nježnost. Upravo to izlazi iz nas, a ne cipele i haljinice i boje koje smo stavili na sebe. To je proces, znamo koliko smo puta zakoračile u svijet, nesigurne, zatvorene, samo zato što smo mislile da možemo pomoću maski sakriti ono unutra što možda ne štima.

Ove mlade žene koje danas koračaju crvenim tepihom nisu samo lutke i one su osobe koje traže sebe, traže svoju potpunost. Možda će neka i pokušati s mršavim tijelom dobiti naklonost, ali budite sigurne da se ovdje to ne ocjenjuje, barem ne kod mene. One moraju imati siguran i čvrst korak, ako treba mogu i zaplakati, zamuckivati, tresti se, jer ako to rade u svojoj potpunosti za mene su pobjednice. Biti potpun znači biti lijep. Put do toga je dugačak i traje cijeli život, ne samo tih pet minuta na crvenoj stazi.

Kada ih skinem, obrišem boje s lica, operem lak s kose, želim vidjeti što ta mlada žena želi reći i tada se vidi koliko je bila sa svojim tijelom aktivna kroz vježbu, koliko je bila

nježna s hranom koju je unosila u svoje tijelo, koliko joj je srce bilo otvoreno da dignu ruku tijekom humanitarne večeri, kolika je dubina njezinih riječi i koliko se trudila usvojiti pravilan hod. To je slika koju želimo vidjeti i koja se i ove godine ocjenjivala ovdje na izboru Miss Hrvatske za Miss Svijeta.

Bez obzira jesmo li Missice, odvjetnice, doktorice, novinarke..., sve se svodi na isto - koliko smo autentične i potpune u onome što radimo, jer jedino to je svrha. Sljedeći puta kada obujete svoje najbolje cipele, ne zaboravite tko ih nosi.

MBS Centar

Ilica 47

www.mbs.hr